

EDITAL Nº 07/FUNOESC/2024 RETIFICAÇÃO

A **FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO OESTE DE SANTA CATARINA – FUNOESC**, mantenedora da **UNIVERSIDADE DO OESTE DE SANTA CATARINA – UNOESC JOAÇABA**, por seu representante legal abaixo assinado, **RETIFICA** o a homologação das inscrições, publicada em 11 de junho de 2024, que dispõe sobre o processo de seleção de docentes para os Cursos de Mestrado Profissional em Administração (MPA) e Doutorado Acadêmico em Administração (DAA) – Unoesc Chapecó.

Art. 1º. Retificar o a homologação das inscrições, do Edital nº 07/FUNOESC/2024, conforme abaixo:

Onde se lê:

Inscrições Homologadas

- Alexandre Borba da Silveira
- Andrei Mikhailov
- Claudio Machado Maia
- Jacir Favretto
- Juliano Luiz Fossá
- Lidiane Cássia Comin
- Mauro Lizot
- Michele Kremer Sott
- Omar Ouro-Salim
- Patrick Zawadzki
- Pelayo Munhoz Olea
- Raul Beal Partyka
- Tatiane Salete Matte

Inscrições não homologadas

- Caroline Conteratto – Não atende o disposto no Item 1.1 alínea f do Edital.

Leia-se:

Inscrições Homologadas

- Alexandre Borba da Silveira
- Andrei Mikhailov
- Claudio Machado Maia
- Jacir Favretto
- Juliano Luiz Fossá
- Lidiane Cássia Comin
- Mauro Lizot
- Omar Ouro-Salim

- Pelayo Munhoz Olea
- Raul Beal Partyka
- Tatiane Salete Matte

Inscrições não homologadas

- Caroline Conteratto – Não atende o disposto no Item 1.1 alínea f do Edital.
- Michele Kremer Sott- Não atende o disposto no Item 1.1 alínea f do Edital.

Art. 2º. Continuam em vigor todos os demais itens do Edital nº 07/FUNOESC/2024.

Joaçaba/SC, 13 de junho de 2024.

Ricardo Antonio De Marco
Procurador da Funoesc
Reitor da Unoesc